

## Álláskeresési tanácsadás

# Munkaerőpiacra való visszatérés gyerekvállalás után

Pontos helyszín: Községi Ház (Nyírbéltek, Kossuth u. 6.)

Időpont: 2020.11.18.

Részvevők: jelenléti ív szerint.

### Összefoglalás:

Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben – Élhetőbb vidékért! EFOP-1.5.3.-16-2017-00091 pályázat keretén belül kerültek megrendezésre az Álláskeresési tanácsadás tematikájú előadássorozat. Melynek célja, hogy az előadáson résztvevők a megszerzett tudásanyagot felhasználva sikeresebben el tudjanak helyezkedni a munkaerőpiacon.

Az előadássorozat negyedik témája a Munkaerőpiacra való visszatérés gyerekvállalás után volt. Gyerekvállalást követően mindkét szülő vállalt nagy felelősség nyomja. A nők gyerekvállaláskor rövidebb, hosszabb időre kiesnek a munkaerőpiacról. Sokaknak nagy nehézséget okoz, hogy újra munkát vállaljon, melynek több oka is lehet. Alapvetően Magyarországon sokrétű családtámogatási rendszer működik, amely segíti a családokat. Nevezetesen a családi pótlék, gyermekgondozást segítő ellátás, gyermeknevelési támogatás, anyasági támogatás, csecsemő gondozási díj, gyermekgondozási díj. Gyermekgondozást segítő ellátást az igénybe vevő szülő akkor is kapja tovább, ha visszamegy dolgozni. Ezt a gyerek fél éves korától teheti meg. Ezenfelül családi adókedvezmény kapnak a gyereket vállaló dolgozók. Mértéke függ a gyerekek számától. Négy vagy több gyereket vállaló anyukák személyijövedelemadó mentességet kapnak. Egyre inkább elterjed a munkavállalók és munkáltatók között az atipikus foglalkoztatás.

Atipikus foglalkozás eltér a megszokottól, melynek keretében a munkaerőpiacra visszatérő szülők rugalmasabb keretek között dolgozhatnak. Eltérés lehet a munkavégzés helyében, a foglalkoztatás idejében, hosszában. Azaz akár részben vagy egészben otthon végezhető munkát lehet vállalni, vagy rövidebb időtartamút. Lényeges elem az, hogy a munkáltató és munkát vállaló kölcsönösen megegyezzenek a feltételekben, amely mindkét félnek elfogadható és segítheti a szülőt, hogy gyereknevelés mellett munkát vállaljon. Magyarország kormányának tervei szerint jelentős mértékben fog nőni a bölcsődéi férőhelyek száma. Ez azt jelenti, hogy a szülők helyileg is bölcsődébe hordhatják a gyerekeiket, ezáltal megkönnyítve a munkavállalást.

A jelenlévő hallgatóság eltérő generációhoz tartoznak. Többen már anyukák vagy nagyszülők, de van, aki még a gyerekvállalás előtt áll. Mindenesetre közvetlenül vagy közvetve lényegében mindegyiküket érint vagy érinteni fogja. Fontos az, hogy tisztában legyenek azzal milyen lehetőségeik vannak, valamint milyen támogatási formákat vehetnek igénybe és mik azoknak a feltételei.



Farkas Ádám  
közösség-szervező



Melléklet: fotók.





**SZÉCHENYI** 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**